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Des bonbons-rubans-unité

Fiche réponse 1

Fiche réponse 2
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✁

✁

Colle ici la part obtenue par un enfant, lorsque tu as 
partagé 2 bandes-unité entre 3 enfants.

Explique ici comment tu as fait pour partager.

Colle ici, en la pliant, la part obtenue par un enfant 
lorsque tu as partagé 8 bonbons-unité entre 3 enfants.

Explique ici comment tu as fait pour partager.

Cette part correspond à ……………………………………………………………………………………………………………… unité(s)

Cette part correspond à ……………………………………………………………………………………………………………… unité(s)


